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1. Konnaren (HeBaxkHO KaKOX (pMPMBI) OJIs TaKUX onepalnii MeHee Bcero saddertuBeH. Ceityac
CTaparTCs UCIOIb30BaTh UHEIE MaTePHATHL.

2, 3. Bo BceM Mupe, B HaCTosAIee BpeMs Clenyomasa TakTuka: npu 1 - 3 crenenu [IMP (a uHorma
maxe ¥ Ipu 4 - 5) TPOBOASAT aHTUOMOTUKOIIPODUITAKTUKY [T IPENOTBPAIlleHUs Pa3BUTUS
MHQEKIIMOHHOT0 MopaxeHus noyek. C Bo3pacToM (06sr9H0 mo 10 nmet) [IMP 1 - 3 crenenu (a uHOTOA
1 4 -5 cTemeHu) CaMOIIPOM3BOJIBHO pPa3penIalnTcs. ECiu 9TOro He MPOUCXOOUT, UK
AHTHOMOTUKOMPOGHUIAKTHKA He TI03BOJISIET HOOUTHCS CTEPUIBHOCTH MOYH, MK IOSIBIIIETCS PHUCK
CMOPIIMBAHUS ITOYKH, UIIK MALMEHT OTKA3BkIBAETCS OT MIPOBEAEHMS aHTHOMOTHKONPOMUIIAKTUKH, TO
IIPOBOMSAT OIlEPATHBHOE JIEUEHHUE.

CyiecTByeT 2 BapraHTa OIIEPATUBHOTO JIEUEHHUS: OTKPBITEIE aHTUPE(DIIIOKCHEIE OTlepaluu
(YpeTepoHEeOIMCTOCTOMUM) ¥ SHOOCKONIMYECKHE OIlepalliu (BBeJeHNe KojjareHa Uiy Apyrux
6uocyOcTaHIMM B 30HY IIPOX0XKAEHUS MOYETOUYHNKA BHYTPHA MOYEBOr0 Iy3kIps). Briroga
9HIOCKOIIMYECKUX OIepalldii B HAUMEeHbIIIe! HHBA3UBHOCTH, HEJOCTATOK - 00Jiee YaCThe PEIUOUBHI,
1103TOMY UHOTHa TpebyeTcs mo0 3 moBTopeHui. dPPeKTUBHOCTEL HocTUTAET 85%.



